
 

 

 
Lisca se kot eden najbolj prepoznavnih vrhov Posavja lepo razvija kot turistična, športno-

rekreacijska in tudi vzgojno-izobraževalna destinacija. Omogoča večdnevni oddih, pa tudi 

izvajanje obšolskih dejavnosti in izobraževanj, saj jo odlikujejo raznolike naravne danosti, 

primerne tudi za tovrstne namene. Ves navedeni potencial Lisce se skozi različne aktivnosti 

prepleta tudi skozi vsebine projekta Trajnostni razvoj Lisce za zdravo Posavje. 
 

 

POVABILO NA OGLED JURKOVE UČNE POTI NA LISCI 

 

Ena osrednjih vsebin zgoraj opisanega projekta je bilo izobraževanje 

vodnikov za vodenje po Jurkovi učni poti, ki je septembra letos potekalo 

pod strokovnim vodstvom Dušana Klenovška iz Kozjanskega parka. 

 

Celotna trasa Jurkove učne poti zajema okrog 2,5-kilometrsko krožno pot 

po vrhu Lisce, ki izpostavlja vse rastlinske in živalske posebnosti, tradicijo 

Lisce in zgodovine njenih objektov, druge posebnosti in razne dogodke. 

 
Vabimo vas, da vsebine Jurkove učne poti s strani novih vodnikov v 

okviru dneva odprtih vrat Lisce spoznate tudi vi! 
 

Spoznavanje Jurkove učne poti bo potekalo  
to soboto, 20. oktobra 2018.  

 

Vabljeni, da se nam pridružite ob 9. uri v novo urejeni naravoslovni 
učilnici v spodnjih prostorih Tončkovega doma, od koder bomo skupaj 

opravili sprehod po Jurkovi učni poti.  
 

 

 

Vodenje bo predvidoma trajalo do 11. ure, zaključilo pa se bo s sladkim 

presenečenjem, »Jurkovim prženjakom iz kahle«. Trasa Jurkove poti poteka 

po gozdu in travnikih, zato je potrebna primerna obutev.  

 

Naprošamo vas, da svojo udeležbo predhodno potrdite na e-naslov 

vlasta.kuzmicki@obcina-sevnica.si do petka, 19. oktobra.  

 

Z lepimi pozdravi,  

Občina Sevnica 

in partnerji projekta 

 
 

Projekt »Trajnostni razvoj Lisce za zdravo Posavje« je sofinanciran s pomočjo Evropskega 

kmetijskega sklada za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje. Za vsebino je odgovorna Občina 

Sevnica. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za 
obdobje 2014–2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 


